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OAHTIEX: 1. Agv ETUTPETETAL 1) XPT)OT] VTTOAOYLOTIKNG UNXaviS 1) S10pBwTikov vypov.

2. Na ypa@ete pdvo pe PmAE 1) Lodpo HEAGVL (T OXTHATA LTTOPOVV VA
yivouv pe poAuu).

MEPOX A’ Amod ta 15 0¢pata va anavtioete MONO ota 12.
K&0z 0¢épa Badporoysitar pe 1 povada.

OEMA 1.

Na kdvete 1§ TpAEELG:

a) 208-6B+50B+9 =

B (2xve)(-5xv)=

OEMA 2.

Na Bpeite Ta avamtiypata:
2
a) (x+7) =

B (50-3B)(5a+3p)=

OEMA 3.

Na AVoete 10 cVOTNUA:

3x-v =5
xt2y=4



OEMA 4.

Na avaAdVoeTe TANPWS GE YIVOUEVO TTIHPAYOVTWV TA TTOAVWVUUA:

a) 1 —-16=

B) x+7x+10=

OEMA 5.

Na kdvete T Swaipeon ()(3 +4y*—18y - 21) (x+1).

OEMA 6.

Noa AVoeTe TG €ELOWOELG:

a) ' =7x=0

B) x> =10y -25

OEMA 7.
Na kdvete 1§ TpAEeELG:

ox-ay  x
3x X -v




OEMA 8.

Na kGveTe TIG TTPAEELS KL 6T GUVEXELA VA BPelTE TNV aplOUNTIKNY TIUT TOV ATOTEAEGUATOS YA
x=-1.

(2-2) =5(22+3)+(32-1)" =

OEMA 9.

Alvetat loookeAég Tplywvo ABI pe AB= ATl'. Ao ta péoa A kat E twv mAgupwv AB kat AT
avtiotoya @époupe kabeteg AZ kat EH mavw ot BI. Na deiete 6t1 AZ=EH.

OEMA 10.
Na avaAdVoeTe TANPWS GE YIVOUEVO TTHPAYOVTWV TA TTOAVMVUUA:

a) o’ =20B+p -0+ =

B X -3x-40x=



OEMA 11.

Atvetat tapaAAnAdypappo AEZH. Av ta K kat A eivat onpeia g Staywviov EH étol wote
EK = HA, va amodeiete 6TL To TeTpamievpo AKZA elvat TapaAAnAdypappo.

OEMA 12.
Na kaveTe TIG TTPAEELG:

( 8 .2, x J,xz—x—6_
2 . 2
-4 x+2 2-x) (x+2)

OEMA 13.

Atlvetat loookeAég Tpiywvo ABI pe AB= ATl'. Na amodei&ete 6tL ot Siyotdopot BM kat I'A elvat
(o€g.

OEMA 14.

Na Bpeite v e§lowomn ¢ evbelag OV lval TApdAANAN pe v 6 — 3y =5 kal mePVA amod To
onueio pe ouvretaypéves (=3,2).



OEMA 15.

Atvetat tapaAAnAdypappo ABT'A pe AB=2AA. Av M eivat 1o péoo ™ AB kat N g I'A, va
Sei€ete 0TL To AMNA eivat poufog.

MEPOX B’ Amo ta 6 0épata va anavtijcete MONO ota 4.

K0z 0¢pa Badporoysital pe 2 povadec.

OEMA 1.
a) Na AVoete TV §lowon:

35 _)5—4=2)(—1
Y’+x-6 2—x x+3

B) Na avaAdVoeTe TANPWS GE YIVOUEVO TTIHPAYOVTWV TA TTOAVWVUUA:

i) 90’ —y*—4y—4=

ii) a’+oay+4-Sa—y=



OEMA 2.

Atlvetat opBoywvio tpiywvo ABT pe A =90° ko T'=30°. T onpeia A kot E glval ta péoca twv
mAgevpwv AT kat BI' avtiotoiya. [Ipoekteivoupe to AE xata tunjua EZ = AE. Na deiete otu:

a) To AAZB elvat opBoywvio TapaAANAGYpapLO

B) To AEB elvat toémAgvpo tpiywvo

OEMA 3.

Atlvetat tplywvo ABT pe ta onpeia A, E kat Z va eival ta péoa twv mAgvpwv AB, AT kat BT
avtiotoya. To AH eivat 0jog tou Tprywvov. Na Seiete otu:

a) to AEI'Z gival mapaAAnAdypappo
B) HA=ZE



OEMA 4.

4
a) Na Sei€ete 0TL A = 3 omov A elvain Tapdotaon:

B) Na yivel ammAo 1o o K& tw cVVOETO KAdoua:
1 1 2
At
X Vv Xy _
i1
X v
OEMA 5.

e 1oookeAég Tplywvo ABT (AB = AT), A kat E givan onpeia tov mievpov AB kot AT
avtiotoxa, wote AA = AE. Av Z elvat to péco ¢ BI, va Seiete oTu:

a) AZ=EZ

B) 0L ATIOOTACELS TWV onuelwv A kat E amd Tig mAevpég AT kot AB avtiotolya eivat ioeg.



OEMA 6.
a) Na AVoete 10 cVGTNUA:
v-l_x=2_,
2 3

6

2(p-3)-3(x-1)

B) ATt To O KATW oYU VA BpelTe:
i) v elowon g evbelag g,

i) v e&lowon g evbelag OV TTEPVA ATLO TO ONUELD TOUNG TWV EVOELWY €, €, KL
aTo TNV apx1 TWV aEOVWV.

EZ 51

Ot Elonyntég 0 AtsvOuvTig
Oeodwpa Xpiotov, B.A.

AvtpoUAAa 'avvn

Mapiavva Op@avov
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